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sazaor.
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Модуль "Геометрия"



	[image: image9.png]Paziye OB oxpyAsiocTi ¢ nenTpow 5 Touke O nepecexact xopay ACs Touxe Dt
nepnewukyaapen cit. Haliaure smmy xopas AC, ccan BD =20, a pamiye
oKpyHocTH pasen 5 cw.





	[image: image10.png]10 Cropona pomGa paswa 20, a octpii yron pases 60°. Beicora
POMGa, OMyIIeHHAS 13 BEPUIMHEL TYTIOTO YTIa, AETHT CTOpOHY Ha 20,
7182 OTpe3Ka. KakoBbi UTHHS! STHX OTPEIKOB?
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	[image: image13.png]13 | YKamuTC B OTBCTE HOMEPA BEPHLIX YTBEAICHHI.
1) CymecTayeT npAMOYFOTbHINK, ZHATOHATH KOTOPOTO TIEPICHMKY TADHHL.
2) Uepes Touxy, He nexanlyio Ha ANl MPAMOH, MOXHO MPOBECTH IPANYIO,
nAPAIIEN YO ST MPANOIL.
3) Ecam TpH yriia OZHOIO TPEYrOJBHHKA COOTBETCTBEHHO PABHBI TPEM YriaM
ApYTOFO TpEYFOTBHIKa, TO TaKH TPCYFOTHIIKI! PABIHbL.





	

Модуль "Конкретно Реальная математика"
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Kypubie siiia B 3aBUCHMOCTH OT WX MACCH MOZPASICIAIOT KA MIATh KATEropuii:
BiCIlIaA, 0T00PHa, NEPBAS, BTOPAR H TPETh. FICIONS3yst JQHHbIE, IPEACTARIEHHEIE
B TaGTHtte, ONpEZENHTe, K KaKoli KATEropHH OTHOCHTC %10, Maccoit 71,2 1.

Kamezopus Macca 0mozo Aia, ne wenee, 2
Buicuas 75,0 u sbime
OrGopras 65.0-749
Tlepsas 550-649
Bropas 450-549
Tperss 350-449
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Ha rpadike nOKa3aH NpOLCCC PA3OrPCBA ABMFATEA JIETKOBOrO astomodiLia. Ha ocu
‘abcilice OTKIATBACTCR BPCMS B MUHYTAX, NpOWICAUICE OT JANYCKA ABHIATEN, HA OCH
opamar — Teneparypa asurarean s rpaayeax Lemena. OnpexeaTe no rpaisy,
CKOMMKO MiHYT jmAraTens marpesancs Ao Tesneparyp S0°C ¢ wowewra samycka
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Crioprusssit varasw nposomut axuio: «JlioGoii cauTep mo wexe 600 p. Tpu
HOKYNIKe 71BYX CBUTEpOB — CKHIKA Ha BTOPOii 80%. CKOTHKO pyGneii mpwietes
3ANIATHTS 32 NIOKYTIKY JBYX CBHTCPOB?





	[image: image17.png]17 | Crxoust ropst 06pasyioT ¢ TOPHIOHTOM YTOA @, KOCKHYC KOTOPOTo pase 0,9.
Paccroanne no xapre yemay Towkayn A n B pasro 18 k. Onpexemnte
ATHHY TYTH MEZIY OTHAMI TOUKAMH epea BepIIMEY TOPEL

A
A 18 kM






	[image: image18.png]18 | Hamarpasne nokasan sospactioii cocran wacenerys pern.
Cronsxo npepHo mozeii b Bospacte ot 15 10 50 et npowsact s e, e
acenenwe [peun cocrannser 10 moac?

Tpeuna

1) oxono 4 2) oxono 4,9
3) oxon0 5.2 s 4 okono 7





	[image: image19.png]19|  Ha mapenke nexar mupokxw, ommakossie Ha B § ¢ Micom, 4 ¢ KanycToii u 3 ¢
swmcii. Kats nayrax s6OWpacT oxi mipokox. Haiiuime BeposTHOCTS T0r0, T0
IHPOKOK OKACTCA © BHILIHCH.
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Boicory h (B M), Ha KOTOPOil uepe3 ! CEKYHJ OKAKCTCS Telo, OpOmICHHOE
BEPTMKATLHO BECPX C HAMAIGHON CKOPOCTHIO v M/c, MOKHO NHONHAEHHO
BerHCTHTE 10 opMyne h=vi— 5% Ha CKOTEKO MCTPOB B BIICTHT 3a
I cexyny Teno, NOZGPOUICHKOE BEPTHKATLHO BEEPY, MPH HAYAIBHON CKOPOCTIH
15 wic, uem npH HavabHo# ckopocT 10 w/c?





	

Модуль "Часть 2"
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KOTOpBIX pAMast y = kx HMECT ¢ rPAHKOM JaHHO (pyHKIIH POBHO Oy OGO

‘Touky.





	[image: image24.png]Oxpyocrs npoxomt sepes nepuniss A C Tpeyronsisa ABC u nepecexaet
ero croponsi AB u BC b 1owsax K E coorsercraenmo. Orpeski AE n CK
‘neprewuiyapust. Haiizure £ ABC, ccau £ KCB = 20°.





	[image: image25.png]25] B mapamerorpave ABCD mposerenss mucorss BE u BF Jlosakte, wo A ABE
nonoben ACHF

B C





	[image: image26.png]26 | Ocuosanne AC pasnoGeapentoro tpeyronshnka ABC pasio 10. OkpyxHocTs
patityca 7.5  UHTPOM BHe ITOTO TPeyrOTsHHKA KACAETCH NPOAOAEHI GOKOBEIX
Topoir TpeyroTbiKa i KacacTea octosaia ACS cro cepeantie. Haiiaure patiye
‘oKpyaKHOCTH, BMICaHHOfi B TpeyronbHIK ABC.
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